

Zmluva o poskytovaní laboratórnych vyšetrení (analýz) a spolupráci pri zabezpečovaní výkonov pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti v zariadení spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v odboroch laboratórnej medicíny

Zmluvné strany sa dohodli podľa §269 ods. 2 Obchodného zákonníka na uzatvorení Zmluvy nasledovne:

**Článok I.
Zmluvné strany**

1/ Objednávateľ :

Názov spoločnosti : Nemocnica s poliklinikou Považská Bystrica
Sídlo spoločnosti: Nemocničná 986 , 017 01 Považská Bystrica
Zriadená zriaďovacou listinou MZ SR číslo : 1970/1991 A/V-1 v znení Dodatku č.1.
č.T/2003/01314-1
Zastúpenie: Ing. Peter Rendek, riaditeľ
IČO: 00 610 411
DIČ: 2020705038
IČ DPH: SK 2020705038
Bankové spojenie: ČSOB a.s., pobočka Považská Bystrica
Číslo účtu: 4008587342 / 7500
(ďalej ako „objednávateľ“)

a

2/ Poskytovateľ :

Názov spoločnosti: KLINICKÁ BIOCHÉMIA, s.r.o.
Sídlo spoločnosti: ul. V. Spányola 43, 010 01 Žilina
Zápis v OR OS v Žiline, oddiel Sro, vl. č. 13 684 / L,
Zastúpenie : Mgr. Ľudmila Bošková, konateľ spoločnosti
IČO : 364 06 554
DIČ : 202 169 4543
Bankové spojenie : Tatrabanka a.s.
Číslo účtu : 262 382 2093 / 1100
(ďalej ako „poskytovateľ“)

**Článok II.
Predmet zmluvy**

1. Predmetom zmluvy je dohoda o zabezpečení poskytovania zdravotnej starostlivosti zo strany poskytovateľa pre objednávateľa v odbore klinická biochémia, klinická imunológia a alergológia – laboratórne vyšetrenia, vykonávaním laboratórnych vyšetrení pre objednávateľa a pre pacientov objednávateľa v rozsahu uvedenom v zozname vyšetrení, ktorý tvorí Prílohu č.1 k tejto Zmluve, ktorá tvorí jej neoddeliteľnú súčasť.
2. Predmetom zmluvy je vymedzenie podmienok poskytovania zdravotnej starostlivosti v odboroch uvedených v bode 1 tejto zmluvy poskytovateľom pre objednávateľa,

vzájomných práv a povinností zmluvných strán a úprava spolupráce, poradenstva, konzultácií.

3. Poskytovateľ si vyhradzuje právo úpravy rozsahu poskytovaných vyšetrení. Rozsah úpravy vyšetrení včas oznámi objednávateľovi. Poskytovateľ si vyhradzuje právo úpravy rozsahu vyšetrení uvedených v prílohe č.1, zároveň je povinný takúto zmenu oznámiť objednávateľovi.

Článok III.

Podmienky vykonávania vyšetrení, poskytovanie plnenia

1. Poskytovateľ sa zaväzuje plniť predmet tejto Zmluvy vo forme diagnostických vyšetrení (analýz) v rozsahu vyšetrení vykonávaných poskytovateľom uvedených v prílohe č. 1 tejto zmluvy podľa potrieb objednávateľa, a to na základe riadne vyplnených žiadaniek o vyšetrenie, ktoré sa podľa podmienok tejto Zmluvy považujú za záväznú objednávku. Vzor správne vyplnenej žiadanky o vyšetrenie je uvedený v Prílohe č.2 tejto Zmluvy, ktorá tvorí jej neoddeliteľnú súčasť. Každá žiadanka na vyšetrenia musí obsahovať nasledovné údaje : meno a priezvisko pacienta, rodné číslo pacienta, označenie zdravotnej poisťovne pacienta, kód diagnózy, vyznačené požadované vyšetrenia, dátum a čas odberu, odtlačok pečiatky, kód a podpis lekára. Formát žiadaniek generovaných NIS dohodne objednávateľ s poskytovateľom.
2. Poskytovateľ sa zároveň na základe tejto Zmluvy zaväzuje poskytovať podľa požiadaviek objednávateľa odbornú spoluprácu, konzultácie a poradenstvo v oblasti predmetu Zmluvy v rozsahu primeranom Poskytovateľom vykonávaným vyšetreniam v rámci svojho povolenia na poskytovanie zdravotnej starostlivosti.
3. Objednávateľ sa zaväzuje odberať biologické vzorky materiálu na analýzu (ďalej len „biologické vzorky“) spôsobom nenarušujúcim ich budúce spracovanie a vyšetrenie a vyplniť žiadanku o vyšetrenie úplne a správne. Objednávateľ zodpovedá za rovnaké označenie biologickej vzorky údajmi podľa údajov uvedených na žiadanke sprevádzajúcej vzorku na vyšetrenie a za zabezpečenie spôsobilosti biologickej vzorky na prepravu. Každá biologická vzorka (materiál) odoslaná na vyšetrenie bude indikujúcim lekárom správne a čitateľne označená a zasielaná spolu so správne vyplnenou žiadankou na vyšetrenie. Príslušný typ žiadanky, jej vzor doručí poskytovateľ objednávateľovi. Objednávateľ sa zaväzuje, že bude výhradne používať žiadanky podľa vzoru doručného poskytovateľom. V prípade požiadavky na akútne vyšetrenie objednávateľ zreteľne žiadanku a materiál označí, nápisom STATIM. Objednávateľ sa zaväzuje biologické vzorky zhromaždiť a odovzdať na príjmové miesto, ktoré Poskytovateľ oznámi Objednávateľovi (ďalej len „príjmové miesto“). Za organizáciu odberu biologického materiálu a jeho odovzdanie na odvozné miesto zodpovedá objednávateľ.
4. Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť, aby zamestnanci alebo iní poverení pracovníci objednávateľa nezasielali odobraté vzorky duplicitne alebo viacnásobne na iné pracoviská.
5. V prípade, ak objednávateľ alebo jeho zamestnanci alebo poverení pracovníci objednávateľa zašlú biologické vzorky na viaceré pracoviská a zdravotné poisťovne odmietnu uhradiť poskytovateľovi takéto duplicitné vyšetrenia, objednávateľ sa zaväzuje uhradiť poskytovateľovi vykonanie týchto vyšetrení podľa poskytovateľom obdržaných žiadaniek a vykázaných vyšetrení v súlade s touto Zmluvou. Poskytovateľ je v takom prípade oprávnený fakturovať cenu takýchto duplicitných vyšetrení objednávateľovi po oznámení odmietnutia ich úhrady zo strany zdravotnej poisťovne, a to vo výške uhrádzanej za vyšetrenie zo strany poisťovne. Splatnosť vystavenej faktúry je 14 dní od jej vyhotovenia. Objednávateľ je povinný takto fakturované duplicitne vykonané vyšetrenia poskytovateľovi v lehote splatnosti uhradiť.

6. Rozsah požadovaných vyšetrení (analýz) sa riadi zákonom č. 577/2004 Z.z. o rozsahu zdravotnej starostlivosti uhrádzanej na základe verejného zdravotného poistenia a o úhradách za služby súvisiace s poskytovaním zdravotnej starostlivosti v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 577/2004 Z.z.“), prílohou č. 1 tejto zmluvy a v súlade s vyplnenými žiadaniami o vyšetrenie.
7. Pri poistencoch EÚ doloží objednávateľ poskytovateľovi originál alebo kópiu nárokového formuláru E-111 EU, kópiu Európskej karty EHIC, prípadne vyplnené tlačivo, do ktorého budú opísané údaje z formulára (Príloha č. 1 k Vestníku) a záznam o vyšetrení, resp. lekársku správu. Ďalej objednávateľ na žiadanke vyznačí EU, identifikačné číslo poistenca z európskej karty zdravotného poistenia ak už má pacient zvolenú poisťovňu, v prípade voľby zdravotnej poisťovne aj fotokópiu karty zdravotného poistenia. V opačnom prípade bude poskytovateľ zdravotnú starostlivosť poskytnutú pre poistencov EU fakturovať objednávateľovi ako pre samoplatiacich klientov.
8. V prípade, ak sa vyšetrenie týka pacienta, ktorý nie je verejne zdravotne poistený v Slovenskej republike, s výnimkou prípadov poistencov, ktorým napriek tomu zdravotné poisťovne uhrádzajú zdravotnú starostlivosť, použije objednávateľ namiesto žiadanky o vyšetrenie „objednávku vyšetrení“ Obsah objednávky bude totožný ako obsah žiadanky s tým, že bude tento dokument označený ako “Objednávka“ s upozornením, že sa jedná o pacienta, ktorý nie je verejne zdravotne poistený v Slovenskej republike .
9. V prípade vykonania vyšetrení pacientom objednávateľom uvedeným v článku III. bod 7 Zmluvy a ostatným samoplatiacim pacientom objednávateľom (ďalej len „samoplatiaci klient“), je poskytovateľ oprávnený účtovať objednávateľovi ceny uskutočnených vyšetrení (analýz) podľa svojho platného cenníka vyšetrení platného v čase uskutočnenia vyšetrenia podľa článku VIII, bod 1 tejto Zmluvy.

Článok IV **Spôsob plnenia zmluvy**

1. Objednávateľ uskutoční objednávku vyšetrení (analýz) vyplnením požadovaných vyšetrení do žiadanky o vyšetrenie, ktorej vzor je uvedený v prílohe č. 2 tejto Zmluvy a doručí ju poskytovateľovi spolu s biologickým materiálom a vzorkami doručovanými spôsobom podľa článku III, bod 3 tejto Zmluvy alebo elektronickou formou zadaním požadovaných vyšetrení do elektronického formulára prostredníctvom rozhrania, pričom náležitosti formulára a rozhrania si zmluvné strany dohodnú samostatne.
2. V prípade osobitných a nalichavých prípadov ako aj pri problémoch a nedorozumeniach môžu byť tieto riešené v čase od 0.00 hod. do 24.00 hod. (pracovná doba prevádzky poskytovateľa) na telefónnom čísle 00421 42 4304 106.
3. V prípade, ak poskytovateľ nebude schopný zabezpečiť uskutočnenie požadovaných vyšetrení (analýz) vykonávaných u poskytovateľa prostredníctvom vlastných kapacít alebo požadované vyšetrenia nie sú poskytovateľom v čase uskutočnenia požiadavky o vyšetrenie uskutočňované, je oprávnený zabezpečiť vykonanie objednaných vyšetrení (analýz) u iného na to oprávneného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, pokiaľ to bude z jeho strany možné.

Článok V

Oznamovanie výsledkov vyšetrení

1. Výsledky vyšetrení (analýz) sa poskytovateľ zaväzuje zaznamenať a oznamovať objednávateľovi v tlačenej podobe alebo formou on-line komunikácie s nemocničným informačným systémom, alebo na základe požiadania objednávateľa, poskytovateľ zabezpečí telefonické oznámenie výsledku vyšetrenia.
2. Vytlačené výsledkové listy si objednávateľ vyzdvihne na pracovisku poskytovateľa a zabezpečí distribúciu výsledkov vyšetrení v rámci svojich oddelení, pracovísk a lekárov podľa svojich postupov.
3. V prípade predchádzajúceho požiadania objednávateľa oznámi poskytovateľ objednávateľovi závažné výsledky (nálezy) vyšetrení (analýz) bezodkladne telefonicky lekárovi, ktorý biologickú vzorku odoslal na vyšetrenie (analýzu) alebo zastupujúcemu lekárovi. Zoznam objednávajúcich lekárov s kódom lekára a telefónnym číslom objednávateľa tvorí Prílohu č. 3A k Zmluve. Rovnako zoznam telefónnych čísel poskytovateľa, na ktorých je možné oznamovať zmeny v údajoch, prípadne konzultovať výsledky analýz a odvoz biologického materiálu tvorí Prílohu č. 3B Zmluvy.
4. Poskytovateľ sa súčasne zaväzuje poskytovať objednávateľovi alebo príslušným odosielajúcim lekárom na požiadanie konzultácie ohľadne výsledkov vyšetrení (analýz) podľa vyžiadania jednotlivých oddelení, pracovísk alebo lekárov objednávateľa, prípadne aj osobnou účasťou povereného pracovníka poskytovateľa na konziliách podľa potrieb objednávateľa.

Článok VI

Vykazovanie a úhrada zdravotnej starostlivosti poskytnutej poistencom

1. Poskytovateľ vykazuje poskytnutú zdravotnú starostlivosť pre pacientov objednávateľa verejne zdravotne poistených príslušným zdravotným poisťovníam, v ktorých sú pacienti objednávateľa poistení, na základe platne uzatvorených zmlúv poskytovateľa so zdravotnými poisťovníami. V prípade úpravy spôsobu fakturácie legislatívnymi zmenami, poskytovateľ bude výkony súvisiace s vyšetreniami fakturovať v súlade s aktuálne platnými právnymi normami. Zoznam zmluvných poisťovní objednávateľa tvorí Prílohu č. 4A a zoznam zmluvných poisťovní poskytovateľa tvorí Prílohu č. 4B Zmluvy.
2. V prípade, že zdravotná poisťovňa odmietne preplatiť poskytnutú zdravotnú starostlivosť z dôvodu chybných údajov v dávke, objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť súčinnosť pri opravách dávok vykazovaných na zdravotné poisťovne (oprava rodného čísla pacienta, kód diagnózy a pod.) v termíne najneskôr 10 dní od doručenia výzvy na doplnenie údajov. Ak nebude zdravotná starostlivosť z dôvodu chybných údajov v dávke uvedených na základe údajov poskytnutých objednávateľom zo strany poisťovne uhradená, napriek vykonaniu úkonov k odstráneniu chyby alebo nebude možné takýto chybný údaj opraviť, poskytovateľ je oprávnený fakturovať cenu vyšetrení, pri ktorých bol uvedený nesprávny údaj v dávke objednávateľovi po oznámení odmietnutia úhrady zo strany zdravotnej poisťovne, a to vo výške uhrádzanej za vyšetrenie zo strany poisťovne. Splatnosť vystavenej faktúry je do 14 dní od jej vystavenia. Objávateľ je povinný takto fakturované vykonané vyšetrenia poskytovateľovi uhradiť.

Článok VII

Platobné podmienky za zdravotnú starostlivosť poskytnutú za priamu úhradu

- Objednávateľ uhradí cenu za zdravotnú starostlivosť poskytnutú pre samoplatiacich klientov v kalendárnom mesiaci na základe faktúry vystavenej poskytovateľom. Faktúra musí obsahovať:
 - meno a adresu miesta prevádzkovania zdravotníckeho zariadenia poskytovateľa, jeho identifikačné číslo, daňové identifikačné číslo a identifikačné číslo pre daň z pridanej hodnoty, ak je mu pridelené;
 - obchodné meno a adresu sídla objednávateľa a jeho identifikačné číslo, daňové identifikačné číslo a identifikačné číslo pre daň z pridanej hodnoty, ak je pridelené;
 - poradové číslo faktúry;
 - dátum, kedy bola služba dodaná, t.j. posledný deň kalendárneho mesiaca;
 - dátum vyhotovenia faktúry;
 - cenu za zdravotnú starostlivosť poskytnutú v kalendárnom mesiaci pre samoplatiacich klientov určenú v článku VIII, bod 1 tejto Zmluvy;
 - sadzbu dane z pridanej hodnoty alebo údaj o oslobodení od tejto dane, ak je poskytovateľ platiteľom dane z pridanej hodnoty;
 - zoznam mien samoplatiacich klientov;
 - prílohu faktúry tvorí fotokópia žiadanky o vyšetrenie a bodové ohodnotenie vyšetrenia.
- Faktúra podľa bodu 1 tohto článku Zmluvy za zdravotnú starostlivosť poskytnutú pre samoplatiacich klientov bude vystavená do 15. dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola služba dodaná a splatná do 14 dní odo dňa jej vyhotovenia.
- Záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi cenu za zdravotnú starostlivosť poskytnutú pre samoplatiacich klientov je splnený pripísaním peňažných prostriedkov objednávateľa v prospech účtu poskytovateľa.

Článok VIII

Odplata za vyšetrenia vykonané pre samoplatiacich klientov objednávateľa

- Cena podľa článku VII, bod 1 písm f) Zmluvy je súčtom cien za všetky vyšetrenia zrealizované pre objednávateľa v kalendárnom mesiaci pre samoplatiacich klientov objednávateľa určených podľa cenníka pre samoplatiacich klientov, ktorý tvorí neoddeliteľnú Prílohu č. 5.
- Poskytovateľ môže ceny jednostranne meniť pri zmene nákladov vstupujúcich do tvorby cien alebo pri zmene bodového ohodnotenia.

Článok IX

Práva a povinnosti zmluvných strán

- Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi celkovú súčinnosť, poskytnúť mu nevyhnutné dokumenty a informácie potrebné pre riadne poskytovanie zdravotnej starostlivosti, prípadne mu takéto informácie na jeho požiadanie bez zbytočného odkladu zabezpečiť. Objednávateľ sa zaväzuje, že urobí všetky opatrenia na to, aby všetky informácie poskytnuté poskytovateľovi boli platné, pravdivé a aktuálne k dátumu ich poskytnutia poskytovateľovi.

- Objednávateľ berie na vedomie, že všetky informácie, ktoré poskytovateľovi poskytne, budú chápané ako poskytnuté so súhlasom všetkých zodpovedných pracovníkov objednávateľa, ako aj osôb s právomocou o tejto veci rozhodovať.
- Poskytovateľ je povinný chrániť jemu známe záujmy objednávateľa a jeho pacientov súvisiace s poskytovaním a/alebo zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti podľa tejto Zmluvy.
- Zmluvné strany sa zaväzujú urobiť také opatrenia, aby všetky informácie, ktoré majú charakter dôverných informácií, boli chránené pred zverejnením, prípadne pred poskytnutím tretej strane. Toto neplatí, pokiaľ informácie ako také sú určené na zverejnenie alebo ich zverejnenie vyžaduje platný právny predpis či štátny orgán alebo inštitúcia.
- Zmluvné strany sú povinné zabezpečiť, aby ich zamestnanci a ďalšie osoby podieľajúce sa na ich činnosti zachovávali voči tretím osobám mlčanlivosť o skutočnostiach týkajúcich sa zdravotného stavu pacientov alebo týkajúcich sa zdravotnej starostlivosti, ktorú poskytovateľ poskytuje na základe tejto Zmluvy.
- Poskytovateľ ani objednávateľ nemajú povinnosť zachovávať mlčanlivosť v tých prípadoch, kedy sú podľa všeobecne záväzných právnych predpisov povinní poskytnúť alebo sprístupniť údaje tretím osobám. Poskytovateľ, jeho zamestnanci ani osoby podieľajúce sa na poskytovaní zdravotnej starostlivosti nemajú povinnosť zachovávať mlčanlivosť o pacientovi vo vzťahu k iným poskytovateľom zdravotnej starostlivosti, ak poskytnutie informácií o pacientovi je nevyhnutným predpokladom pre ďalšie poskytovanie zdravotnej starostlivosti.
- Zmluvné strany sú povinné pri spracúvaní osobných údajov pacientov postupovať v súlade so zákonom č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochrane osobných údajov“).
- Zmluvné strany sú si vedomé toho, že povinnosť mlčanlivosti trvá aj po skončení zmluvného vzťahu alebo po skončení činnosti poskytovateľa pre objednávateľa a sú si vedomé právnych následkov a zodpovednosti za porušenie povinností stanovených zákonom o ochrane osobných údajov.
- Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude vykonávať zvoz odobratých biologických vzoriek pre NsP Považská Bystrica na základe vopred dohodnutého a odsúhlaseného harmonogramu obidvoimi zmluvnými stranami.

Článok X Iné ustanovenia

- Zmluvné strany sa dohodli, že miestom doručovania písomností sú adresy zmluvných strán uvedené v záhlaví zmluvy a v prípade zmeny adresy zmluvnej strany nová adresa písomne oznámená zmluvnej strane. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že ak sa písomná zásielka doručovaná do vlastných rúk prostredníctvom Slovenskej pošty, a.s. alebo iného oprávneného doručovateľa, vráti odosielateľovi ako nedoručiteľná z dôvodu na strane adresáta /jej neprevzatia alebo odmietnutie prevzatia alebo z iného obdobného dôvodu/, považuje sa táto písomná zásielka za doručенú v tretí deň odo dňa preukázateľného podania (odovzdania) tejto písomnej zásielky na doručovanie. Písomnosti si zmluvné strany môžu doručovať Slovenskou poštou, a.s., iným oprávneným doručovateľom - kuriérskou službou (napr. prostredníctvom spoločnosti DHL Expres (Slovakia), spol. s r.o. a pod.) alebo osobne.

2. Zmluvné strany berú na vedomie a výslovne súhlasia, že v prípade zániku, zrušenia a/alebo transformácie ktorejkoľvek zo zmluvných strán s právnym nástupníctvom dôjde k prechodu všetkých práv a povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy na právneho nástupcu zanikajúcej zmluvnej strany, pričom zanikajúca zmluvná strana sa zaväzuje vykonať všetky potrebné právne úkony na to, aby prechodom práv a povinností zo Zmluvy nedošlo k zhoršeniu právneho postavenia druhej zmluvnej strany a/alebo zániku a/alebo obmedzeniu akéhokoľvek jej práva.

Článok XI **Salvátorská doložka**

V prípade, že niektoré ustanovenia tejto Zmluvy sú alebo sa z akéhokoľvek dôvodu stanú neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné (obsoletné), nemá to a ani nebude mať za následok neplatnosť, neúčinnosť alebo nevynútiteľnosť ostatných ustanovení zmluvy. Zmluvné strany sú povinné v dobrej viere rokovať, aby bolo neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné ustanovenie písomne nahradené iným ustanovením, ktorého vecný obsah bude zhodný alebo čo najviac podobný ustanoveniu, ktoré je nahradzované, pričom účel a zmysel tejto Zmluvy musí byť zachovaný. Do doby, kým takáto dohoda nebude uzavretá, rovnako však aj pre prípad, že k nej nedôjde vôbec, sa na nahradenie neplatného, neúčinného alebo nevynútiteľného ustanovenia použijú iné ustanovenia tejto Zmluvy a ak také nie sú, potom ustanovenie slovenských právnych predpisov, ktoré zodpovedajú kritériám podľa predchádzajúcej vety.

Článok XII **Doba trvania zmluvy**

1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na 10 (slovom: desať) rokov od dňa jej podpisu druhou zmluvnou stranou. Túto Zmluvu nie je možné vypovedať.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu možno ukončiť:
 - a) vzájomnou písomnou dohodou,
 - b) odstúpením od zmluvy len podľa bodu 3 tohto článku.
 - c) odstúpením od zmluvy zo strany Poskytovateľa, v prípade že stratí oprávnenie na poskytovanie zdravotnej starostlivosti.
3. Zmluvná strana môže písomne odstúpiť od tejto zmluvy len v prípade, ak druhá zmluvná strana podstatne poruší povinnosť podľa tejto zmluvy a toto porušenie neodstráni ani v náhradnej lehote 30 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na jej odstránenie. Za podstatné porušenie tejto zmluvy sa považuje:
 - Porušenie povinností poskytovateľa v zmysle článku III. bodu 1 a 2 tejto zmluvy.
 - Porušenie povinností objednávateľa v zmysle článku III. bodu 3 tejto zmluvy

V prípade odstúpenia od zmluvy z dôvodu podstatného porušenia zmluvy, je zmluvná strana povinná v odstúpení špecifikovať podstatné porušenie povinností. Odstúpenie od Zmluvy musí byť druhej zmluvnej strane doručené v písomnej forme. Taktodoručené odstúpenie od zmluvy nadobúda platnosť a účinnosť momentom jej doručenia druhej zmluvnej strane, ak bolo vykonané oprávnené. Účinky odstúpenia od tejto zmluvy sa netýkajú nárokov na zaplatenie zmluvných pokút a úrokov z omeškania, na ktoré vznikol ktorejkoľvek zmluvnej strane nárok.

4. Pre účely tejto zmluvy sa vylučujú ustanovenia § 344, 345 a 346 Obchodného zákonníka a iné ustanovenia Obchodného zákonníka a Občianskeho zákonníka, ktoré ustanovujú právo na odstúpenie od zmluvy.

Článok XIII **Doložka o exkluzivite**

1. Zmluvné strany sa podpisom tejto Zmluvy dohodli, že Objednávateľ je povinný a zaväzuje sa počas trvania tejto Zmluvy objednávať vyšetrenia v odbore klinická biochémia, klinická imunológia a alergológia – laboratórne vyšetrenia, v rozsahu podľa tejto zmluvy, prijímať služby a plnenia v uvedených oblastiach laboratórnej medicíny, ktorých potreba vznikne v zdravotníckom zariadení Objednávateľa výhradne a výlučne u/od Poskytovateľa a zároveň sa Objednávateľ zaväzuje, že počas trvania platnosti tejto Zmluvy nebude vykonávať činnosti, ktoré sú predmetom tejto Zmluvy v Čl. II (ďalej len „Exkluzivita“).
2. Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je oprávnený počas trvania Exkluzivity objednávať vyšetrenia laboratórnej medicíny u iného subjektu alebo vykonávať ich samostatne (výnimka z Exkluzivity) iba s písomným súhlasom Poskytovateľa v období určenom Poskytovateľom, ibaže by požadované vyšetrenia a služby nebol Poskytovateľ na základe oznámenia schopný poskytnúť alebo zabezpečiť.
3. Ak počas trvania Zmluvy dôjde k porušeniu záväzku Objednávateľa podľa bodov 1 a 2 tohto článku Zmluvy (porušenie Exkluzivity), je Poskytovateľ oprávnený domáhať sa voči Objednávateľovi zaplatenia zmluvnej pokuty vo výške 1.000,- Eur / slovom tisíc eur / za každé jednotlivé porušenie Zmluvy, a to aj opakovane, pričom nárok na náhradu škody spôsobenej porušením povinností zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý. Aby sa predišlo pochybnostiam, za každé jednotlivé porušenie zmluvy podľa bodu 1. tohto článku Zmluvy sa považuje aj každé jednotlivé objednanie vyšetrenia v odbore klinická biochémia, klinická imunológia a alergológia – laboratórne vyšetrenia, v rozsahu podľa tejto zmluvy u iného dodávateľa týchto výkonov ako u Poskytovateľa a/alebo aj každé jednotlivé vykonanie vyšetrenia v odbore klinická biochémia, klinická imunológia a alergológia – laboratórne vyšetrenia, v rozsahu podľa tejto zmluvy samostatne Objednávateľom.

Článok XIV **Záverečné ustanovenia**

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť v nasledujúci deň po jej zverejnení podľa platnej právnej úpravy. Zmluvu je možné meniť

- a dopĺňať iba formou písomných islovanych dodatkov k tejto zmluve podpísanych oboma zmluvnymi stranami.
2. Zmluva je vyhotovena v 2 rovnopisoch, z ktorych kada zo zmluvnych stran obdrzi po jednom rovnopise.
 3. Neoddeliteľnou suasťou tejto zmluvy su nasledovne prilohy:
 - a) priloha . 1 – zoznam poskytovanych vyšetreni,
 - b) priloha . 2 – vzor spravne vyplnenej iadanky na vyšetrenie,
 - c) priloha . 3A – zoznam objednavajucich learov s kodom learov,
 - d) priloha . 3B – zoznam telefonnych isiel poskytovatea,
 - e) priloha . 4A – zoznam zmluvnych poisťovni objednavatea,
 - f) priloha . 4B – zoznam zmluvnych poisťovni poskytovatea,
 - g) priloha . 5 – cennik pre samoplaciacich klientov.
 4. Tato zmluva sa riadi a spravuje slovenskym pravnym poriadkom. Pravne vzahy v tejto zmluve neupravene sa riadia ustanoveniami Obchodneho zakonnika /ak nie su touto zmluvou vyluene/ a suvisiacich pravnych predpisov.
 5. V pripade, e dojde k zmene pravnej alebo organizanej truktury zmluvnej strany a pokiaľ prechod prav a povinnosi tejto Zmluvy neprejde na noveho pravneho nastupcu zo zakona, zavazuje sa zmluvna strana zabezpeit' prechod prav a povinnosi tejto Zmluvy na svojho nastupcu; v takom pripade je druha zmluvna strana povinna poskytnut' potrebnu suinnosť.
 6. Zmluvne strany vyhlasuju, e ich zmluvna voľnosť nebola obmedzena, e sa s obsahom tejto Zmluvy dokladne oboznamili, tejto porozumeli a na znak toho, e urite a zrozumiteľne vyjadruje ich slobodne a vazne prejavenu voľu, pripajaju k nej svoje podpisy.

V Povaskej Bystrici dna 16.1.2012

Objednavatel :

Nemocnica s poliklinikou Povaska Bystrica

.....
Ing. Peter Ludecky
riaditel
.....

V Povaskej Bystrici dna 16.1.2012

Poskytovatel :

KLINICKA BIOCHEMIA, s.r.o.

.....
Mgr. Lumila Boskova
konatelka spoločnosti
.....

Zoznam vyšetrovaných parametrov

parameter	popis
S-Glukóza	
S-Močovina	
S-Kreatínin	
S-Kys. močová	
S-Bielkoviny celkové	
S-Albumin	
S-Bilirubin celkový	
S-Bilirubin priamy	
S-AST	
S-ALT	
S-GMT	
S-ALP	
S-GLD (glutamátdehydrogen.)	
S-AMS	
S-AMS pankreatická	
S-LIP (lipáza)	
S-CK	
S-CKMB	
S-CHE (cholinesteráza)	
S-LD	
S-HBD	
S-ACP (kyslá fosfatáza)	
S-Cholesterol	
S-LDL cholesterol meraný	
S-HDL cholesterol	
S-Triacylglyceroly	
S-APO-A1, APO-B	
S-Sodík	
S-Draslík	
S-Vápnik	
S-Horčík	
S-Chloridy	
S-Fosfor	
S-Železo	
S-Väzbová kap. železa voľná	
S-Osmolalita	
S-Med	
S-Elektroforéza bielkovín séra	
S-Paraprotein kvantitatívne	
S-Typ paraprot. (imunofixácia)	
U-ELFO moču (typ proteinúrie)	
U-Typ paraprot. (Bence-Jones)	
S-Vitamin D (kalcidiol)	
S-Parathormón **	
S-CTX (β-CrossLaps)	
S-Osteokalčin **	
S-CRP (C-reaktívny proteín)	
S-CRP "supersenzitívne"	
S-ASO (antistreptolysin O)	
S-RF (reumatoidný faktor)	
S-ant-CCP	
S-PCT (prokalcitonín)	
S-Prealbumin	
S-Haptoglobín	
S-Ceruloplazmín	
S-α-1-antitrypsín	
S-Orozomukoid	
S-Cystatín C	
S-IgG, IgA, IgM	
S-IgE	
S-Komplement celk. (CH50)	

S-C3, C4 (zložky kompl.)	
S-CIK (cirk. imunokomplexy)	
P-Fagocyt. aktivita, index	
cB-Glukóza nalačno	
cB-Glyk. profil (2-bodový)	
cB-Glukóza o	
cB/vP-oGTT	
B-Glyk. Hb (HbA1C) HPLC	
S-Inzulin	
S-C-peptid	
S-Anti GAD	
U-Mikroalbuminúria	
B-KO diferencovaný	
B-Retikulocyty	
P-PT-QUICK (protromb. čas)	
P-APTT (parc. tromb. čas)	
P-FIB (fibrinogén)	
P-TT (tromblinový čas)	
S-Transferin	
S-Feritin	
S-Solubil. transferin. receptor	
S-Vitámín B12	
S-Kys. listová (Folát)	
S-Digoxín	
S-Karbamazepín	
S-Kys. valproová	
S-Gentamicín	
S-Vankomycín	
S-Lítium	
S-Troponín I	
S-NT-proBNP	
P-D-diméry	
a/cB-ASTRUP Δ	
a/cB-Oxymetria (Hb, O ₂ Hb, sO ₂)	
a/cB-Kalcium ioniz. (Ca ²⁺)	
P-Laktát	
S-sTSH	
S-fT4 (voľný)	
S-fT3 (voľný)	
S-Tg	
S-Anti-Tg	
S-Anti-TPO	
S-TRAb	
S-Prolaktín	
S-LH	
S-FSH	
S-Progesterón	
S-Testosterón (TST)	
S-TST-voľný vypočítaný $\Delta \Delta$	
S-TST-bioaktívny vypočítaný $\Delta \Delta$	
S-Estradiol	
S-Kortizol	
U-Kortizol	
S-GH (rastový hormón)	
S-DHEAS	
S-SHBG	
S-Total β -HCG	
P-Metanefrín	
P-Aldosterón	
P-Renin	
S-CEA	
S-AFP	
S-CA 125 \blacklozenge	

S-HE-4	
S-CA 15-3	
S-CA 19-9	
S-Total β -HCG	
S-PSA	
S-IPSA (voľný)	
S-TPS	
S-CA 72-4	
S-CYFRA 21-1	
S-SCCA	
S-B2MG	
S-NSE	
S-TK	
S-Chromogranin A	
S-Kalcitonin	
U-Močovina	
U-Kreatinín	
U-Kys. močová	
U-Bielkoviny	
U-AMS	
U-Glukóza	
Pt-Clearance endog. kreat.	
U-Močový sediment	
U-Hamburger. moč. sediment	
Pt-Chem. rozbor konkrémentu	
Sw-Chloridy v pote	
U-HIOK	
U-Sodík	
U-Draslík	
U-Vápnik	
U-Horčík	
U-Chloridy	
U-Fosfor (P)	
U-Osmolalita	
U-Amfetamin (AMP)	
U-Barbituráty (BAR)	
U-Benzodiazepíny (BZD)	
U-Kokain (COC)	
U-Metamfetamin (MET)	
U-Morfin (MOR)	
U-Metadón (MTD)	
U-Tricykl. antidepresíva (TCA)	
U-Marihuana (THC)	
U-Extáza (MDMA)	
a/cB-Methemoglobin	
a/cB-Karboxyhemoglobin	
Csf-Elementy, Glukóza, Cl, Bielkoviny	
Csf-Laktát	
Csf-Albumín, Csf-IgG, S-Albumín, S-IgG	
Ex-Bielk., Albumín, AMS, LD, Glukóza	
Ex-Cholesterol celkový, TAG	
CD3+ celkové T-lymfocyty	
CD3+CD4+ Th- pomocné T lymfocyty	
CD3+CD8+ T s/c-supresorové/cytotoxické T lymfoc.	
CD19+ B lymfocyty	
CD16,56+ NK bunky	
CD3+HLADR+ aktivované T lymfocyty	
CD38+ aktivačný znak (v príprave)	
HLA B 27 (artritída, uveitída atď)	
HLA B 7 (psoriatická artritída)	
CD23+ (nizko-afinitný receptor pre IgE na B lymf.)	
CD294+ (eozinofíly)	
CD57+ (marker aktivity lyskej borereliózy/choroby)	
CD61+/CD41+ (trombocyty)	

BAL (Bronchoaleveolárna laváž)	CD3+, CD4+, CD8+ pomer CD4+/CD8+ CD19+, NK bunky Diferenciál v BAL: lymfocyty, monocyty eozinofily, bazofily granulocyty, makrofágy bunky - celkový počet
screening alergií - stripy Inhalačné	g1 - Tomka voňavá, g3 - Reznáčka, g6 - Timotejka, g12 - Raž, t2 - Jeľša, t3 - Breza, t4 - Lieska, t7 - Dub, w1 - Ambrozia, w6 - Palina, w9 - Skorocel
screening alergií - stripy Mix inhalačné	d1 - Dermatoph. pt., d2 - Dermatoph. far., e1 - Mačka, e2 - Pes, e3 - Kóň, m1 - Penicilium not., m2 - Cladosph. herb., m3 - Aspergillus fum., m5 - Alternaria alt.
screening alergií - stripy Potraviny	g6 - Timotejka, g12 - Raž, t2 - Jeľša, t3 - Breza, t4 - Lieska, w6 - Palina, w9 - Púpava, w9 - Skorocel, d1 - Dermatoph. pt., d2 - Dermatoph. far., e1 - Mačka, e2 - Pes, e3 - Kóň, e6 - Morča, e82 - Králik, e84 - Škrečok, m1 - Penicilium not., m2 - Cladosph. herb., m3 - Aspergillus fum., m6 - Alternaria alt.
screening alergií - stripy Skrížené	f1 - Vaječný bielok, f75 - Vaječný žltok, f2 - Mlieko, f45 - Kvasnice, f9 - Ryža, f4 - Pšen. múka, f5 - Ražná múka, f14 - Sója, f13 - Burský orech, f17 - Lieskový orech, f20 - Mandľa, f49 - Jablko, f237 - Marhúľa, f84 - Kiwi, f85 - Zeler, f31 - Mrkva, f25 - Paradajka, f35 - Zemiak, f3 - Treska, f23 - Krab
screening alergií - stripy Mix profil	g6 - Timotejka, t3 - Breza, w6 - Palina, f4 - Pšen. múka, f5 - Ražná múka, f13 - Burský orech, f17 - Lieskový orech, f20 - Mandľa, f48 - Cibula, f89 - Horčica, f271 - Aníz, f275 - Ligurček lek., f44 - Jahoda, f49 - Jablko, f348 - Lytchi, f237 - Marhúľa, f328 - Figa, f31 - Mrkva, f35 - Zemiak, f85 - Zeler, gx - Mix pelu tráv, t3 - Breza, w6 - Palina, e1 - Mačka, e2 - Pes, e3 - Kóň, d1 - Dermatoph. pt., d2 - Dermatoph. far., m2 - Cladosph. herb., m3 - Aspergillus fum., m6 - Alternaria alt., f1 - Vaječný bielok, f2 - Mlieko, f3 - Treska, f4 - Pšen. múka, f9 - Ryža, f13 - Burský orech, f14 - Sója, f17 - Lieskový orech, f31 - Mrkva, f35 - Zemiak, f49 - Jablko, f75 - Vaječný žltok, f76 - Alfa-laktalbumín, f77 - Beta-laktoglobulín, f78 - Kazeín, e204 - BSA
screening alergií - stripy Jedy hmyzu	f1 - Včelí jed, i3 - Osí jed
zmesi alergénov - zmes textil	acryl, umelý hodváb, nylon, terylén
zmesi alergénov - zmes srst	morča, zlatý škrečok, králik, myš, potkan
zmesi alergénov - zmes syrov	švajčiarsky syr, syr čedar, eidam, pšesňový syr
zmesi alergénov - zmes pel tráv	tomka, reznáčka, kostrova, matonoh, timotejka, lipnica, psinček,
zmesi alergénov - zmes prachu	stoklas, medúňok, psiarka, ovsík, hrebienka
bavlna, spracovaná	domáci prach Hollister-Sier, roztoč, múčny roztoč
ľan	
chmel	
izocyanát HDI + HSA	
izocyanát MDI + HSA	
izocyanát TDI + HSA	
skorocel indický	
nylon	
ovčia vlna, spracovaná	
ovčia vlna, nespracovaná	
hodváb	
prach zo slamy	
prach z tabaku	
formaldehyd + HSA	
latex	

Alergén špecifické IgE - Profesná

alpha-amylase	
kyselina glutámová	
kokosové vlákno	
kozia srst'	
kyselina benzoová	
kyselina sorbová	
chinolínová žlt'	
tartrazín	
kolagén	
javor horský	
buk lesný	
dub lesný	
jaseň štíhly	Alergén špecifické IgE - Dreviny
smrek obyčajný	
borovica lesná - sosna	
jedľa biela	
Acarus siro	Alergén špecifické IgE - Roztoče
dobyččia srst'	
holubi trus	
srst' norka	
perie z kanárov	
perie z papagájov	
holubie perie	
kurací trus	
kačací trus	
seminálna tekutina	
human serum albumín	Alergén špecifické IgE - Srst', perie, trus, moč a bielkov. séra
štetiny diviaka	
ovčia srst'	
kozia srst'	
kuracie perie	
husie perie	
perie z papagája vlnitého	
myšací moč	
potkani moč	
kačacie perie	
domáci prach	Alergén špecifické IgE - Prach
jačmenná múka	
ovsená múka	
kukuričná múka	
pohanková múka	
hrach slaty	
biela fazuľa	
vlašský orech	
para orech	
slad	
pstruh	
kreveťa	
banán	
hruška	
grápefruit	
citrón	
pomaranč	
mandarínka	
kokosový orech	
biela hlávková kapusta	
tuniak	
losos	
vodný melón	
petržlen	
zelená paprika	
cesnak	
broskyňa	
hroznové víno	

glutén/gliadin
kačacie mäso
husacie mäso
jahňacie mäso
hovädzie mäso
karfiól varený
šošovica
pór
roquefort
langusta
ananás
čerešňa
káva
kakao
čokoláda
plesňový syr
kuracie mäso
pivný slad
uhorka
kaleráb
makrela
hlavkový šalát
mak siaty
čučoriedka
pistácie
šampióny
slivka
varená bravčovina
varená hovädzina
malina
rebarbora
červená ribezľa
baklažán
červená kapusta
červená repa
černica
kukurica
čierné olivy
sardínka
sušené mlieko
varené mlieko
kapor
kozie mlieko
zelená fazuľa
čínska kapusta
med
červená fazuľa
nektarínka
kozlí syr
redkovka
prstnatec obyčajný
kostrava lúčna
matonoh trváci
lipnica lúčna
medúnok vlnatý
ovos siaty
pšenička siata
psiarka lúčna
ovsík obyčajný
jačmeň
kukurica
pýr plazivý
čierny mravec
ovad

Alergén špecifické IgE - Potraviny

Alergén špecifické IgE - Poľ tráv a obilja

komár	Alergén špecifické IgE - Hmyz
šváb	
jed sršňa	
čmeliak	
Alternaria tenuis	Alergén špecifické IgE - Plesne
Aspergillus amstelodmi	
Aspergillus niger	
Candida albicans	
Cladosporium cladosporioides	
pivovarské kvasnice	
vínne kvasnice	Alergén špecifické IgE - korenie
kur (Curcuma)	
rasca	
bobkový list	
sladká paprika	
čierne korenie	
škoricca	
oregano	
bazalka	
majoránka	
tyrián	Alergén špecifické IgE - Pef stromov a kríkov
medovka lekárska	
vrba biela	
topoľ	
jaseň	
lipa	
baza čierna	Alergén špecifické IgE - Pef bylin
agát biely	
vtáci zob	
orgován obyčajný	
palina pravá	
mrľik biely	
repka olejná	tehotenský skrining - I. trimester
asira	
rumaňček pravý	tehotenský skrining - II. trimester
žihlava dvojdomá	
ďatelina lúčna	
sedmokraska obyčajná	
PAPP-A	tehotenský skrining - I. trimester
AFP	tehotenský skrining - II. trimester
hCG	
uE3	

		Dátum odberu	Čas odberu	Laboratórne číslo
Rodné číslo	Kód amb./odd.		Pečiatka a podpis lekára	
Priezvisko	Zdr. poisťovňa			
Meno	Titul	Poznámky		
Dg hlavná	Dg ostatné			
Výška cm	Hmotnosť kg	Množstvo moču ml	Doba zberu hod.	

Rutinné parametre - sérum		Moč **		Drogy (U)		Terapeutické hladiny liekov		
S-Glukóza	1	U-Močovina	82	Amfet.	400	S-Litium	46	
S-Močovina	2	U-Kreatinín	64	Barbit.	401	Hormóny		
S-Kreatinín	3	U-Kys. moč.	66	Benzod.	402	S-Total β-HCG	543	
S-Kys. močová	4	U-Bielkoviny	68	Kokain	403	Proteínové markery lézie myokardu		
S-Bielkoviny celkové	5	U-AMS	19	Metamf.	404	S-Troponin I	703	
S-Albumin	6	Pt- Clear.kreat. CC		Morfin	405	Vnútrošné prostredie		
S-Bilirubín celkový	7	U-Močový sed.	110	Metadón	406	a/cB-ASTRUP	352	
S-Bilirubín priamy	8	U-Hamb. sed.	131	TCA	407	P-Laktát	47	
S-AST 9	S-GMT 11	Pt-Konkrement	253	Marih.	708	Toxikológia - patol. hemoglobíny		
S-ALT 10	S-ALP 12			Extáza	410	aB-Methemoglobin	737	
S-Cholesterol celkový	13	S-Stolica		Mozgovomiechový mok (líkvor)				
S-LDL cholesterol vyp. *	15	F-Krv v stolici	imunochemicky	250	Csf-Elem.	174	Csf-Bielk.	175
S-HDL cholesterol	16	Markery zápalu - sérum						
S-Triacylglyceroly	17	S-CRP (C-reaktívny proteín)	263	Csf-Alb.	2169	Csf-Gluk.	161	
S-AMS 18	S-Lipáza 27	S-CIK (cirk. imunokomplexy)	3000	Csf-Chloridy	180	Csf-IgG	2171	
S-CK 21	S-CKMB 23	Imunoglobulíny - sérum		Csf-Spektrofotometria 739				
S-CHS (cholínesteráza)	22	S-IgG, IgA, IgM	260 - 262	Punktát				
S-LD 20	S-HBD 24	Diabetes mellitus - glykémie						
S-ACP (kyslá fosfatáza)	28	cB-Glukóza nalačno	31	Ex-Glukóza	195	Ex-LD	197	
Ióny a minerály		cB-Glyk. profil (2-bodový)	334/335	Ex-Albumin	194	Ex-AMS	192	
Sérum	Moč	cB-Glukóza o	hod	Neuvedené parametre (dopísať)				
S-Na 39	U-Na 50	cB-Glukóza o	hod					
S-K 40	U-K 52	cB-Glukóza o	hod					
S-Ca 41	U-Ca 54	cB-Glukóza o	hod					
S-Mg 42	U-Mg 56	cB-Glukóza o	hod					
S-Cl 43	U-Cl 58	cB/vP-oGTT	305/307					
S-P 44	U-P 60	Diabetes mellitus						
S-Fe 25		U-Mikroalbuminúria	270					
S-Väzb. kap. železa voľná	26	Iné špeciálne parametre						
S-Mef 45		Sw-Chloridy v pote	190					

Žiadané parametre označte

Konzultácie: (042-4304) 106, príp. 041-5110 570, 569

Výsledky vyšetř.: (042-4304) 216, 116

Ostatné info: (042-4304) 257

Výsledky: S - sérum U - moč Pt - pacient F - stolica cB - kapil. krv (NaF, oxalát) P - plazma (citrát) Sw - pot CsF - líkvor Ex - punktát
a/cB - art./kap. krv s heparinom * pre výpočet treba chol. celkový, HDL a TAG < 4,6 ** pre výpočet odpadu treba udat diurézu

		Dátum odberu	Čas odberu	Laboratórne číslo
Rodné číslo		Kód amb./odd.	Pečiatka a podpis lekára	
Príezvisko		Zdr. poisťovňa		
Meno	Titul	Poznámky		
Dg hlavná	Dg ostatné			
Výška cm	Hmotnosť kg	Množstvo moču ml	Doba zberu hod.	

Anémia	Štítna žľaza	Diabetes mellitus
S-Transferin 265	S-eTSH 517	B-Glyk. Hb (HbA1C) 745
S-Feritín 757	S-IT4 (voľný) 512	S-Inzulín 763
S-Solubil. transferín. receptor 740	S-IT3 (voľný) 509	S-C-peptid 519
S-Vitámín B12 759	S-Tg 518	S-Anti GAD 547
S-Kys. listová (Folát) 760	S-Anti-Tg 748	TU markery
Apolipoproteíny - sérum	S-Anti-TPO 747	S-CEA 542
S-APC-A1, APO-B 273, 275	S-TRAb 764	S-AFP 545
ELFO, monoklonálne imunoglobulíny	Hormóny	S-CA 125 535
S-Elektroforéza bielkovín séra 280	S-Prolaktín 477	S-CA 15-3 536
S-Paraproteín kvantitatívne 281	S-LH 483	S-CA 19-9 537
S-Typ paraprot. (imunofixácia) 289	S-FSH 489	S-Total β -HCG 534
U-ELFO moču (typ proteinúrie) 290	S-Progesterón 501	S-PSA 541
U-Typ paraprot. (Bence-Jones) 301	S-Testosterón (TST) 495	S-IPSA (voľný) 600
Špeciálne bielkoviny v sére	S-TST-voľný vypočítaný * 752	S-TPS 610
S-Preealbumín 267	S-TST-bioaktívny vypočítaný * 753	S-CA 72-4 538
S-Haptoglobín 278	S-Estradiol 470	S-CYFRA 21-1 540
S-Ceruloplazmín 264	S-Kortizol 521	S-SCCA 539
S- α -1-antitrypsín 272	U-Kortizol 526	S-B2MG (MEIA) 758
S-Orozomukoid 266	S-GH (rastový hormón) 528	S-NSE 761
Markery zápalu - sérum	S-DHEAS 750	Terapeutické hladiny liekov
S-anti-CCP 765	S-SHBG 751	S-Digosín 465
S-ASO (antistreptolýzín O) 743	S-Parathormón ** 755	S-Karbamazepín 456
S-RF (reumatoidný faktor) 744	S-Total β -HCG 534	S-Kys. valproová 460
S-PCT (prokalcitonín) 767/768	P-Melanefrín 771, 772	S-Gentamicín 770
Imunológia	P-Aldosterón 773	S-Vankomycín 769
S-Komplement celk. (CH50) 259	P-Renin 774	Hematológia, okrem NsP ***
S-C3, C4 (zložky kompl.) 266, 269	Markery metabolizmu kostí	B-KO diferencovaný 1500
P-Fagocytárna aktivita 1625	S-Vitámín D (kalciolol) 754	B-Rešikulocyty 1562
P-Fagocytárny index 1626	S-Parathormón ** 755	P-PT-QUICK (protromb. čas) 1550
Imunoglobulíny - sérum	S-CTX (β -CrossLaps) 756	P-APTT (parc. tromb. čas) 1552
S-IgE 546	S-Osteokalcín ** 762	P-FIB (fibrinogén) 1553
Špeciálne parametre - stolica, moč	Neuradené parametre (dopísať)	P-TT (trombínový čas) 1551
F-Elastáza 777		Hemostáza - plazma (citrát)
U-HfOK 440		P-D-diméry 1600

 Žiadané parametre označte

Konzultácie: 041-5110 570, 569 Výsledky vyšetř.: 041-5110 573, 575 Ostatné info: 041-5110 571

 Vysvetlivky: S - sérum U - moč B - krv (K₂EDTA) P - plazma F - stolica

* pre výpočet treba albumín, TST a SHBG ** ihneď doručiť do laboratória / transport v ľad. vode *** vyšetřuje hematologické oddelenie NsP

Číselník pracovnísk a kódov lékařů k 31.12. 2011

Kód PZS	Název pracovníka	Meno lékaře	Typ star.	Úvazok	Kód lékaře
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Vlastimil Pružinec	601	0,70	A97109001
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Jan Šimo	601	0,30	A49439001
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Pavla Dodečková	601	0,80	A47577003
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Jurej Frankovský	601	0,20	A58549001
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Katarína Drojčíková	601	0,80	A61127001
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Dana Jurčíková	601	1,00	A18053088
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Zuzana Šušková	601	1,00	A90700088
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Daniela Pastorčková	601	1,00	A00497801
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Petra Valentěšová	601	1,00	A53126088
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Jana Pružincová	601	1,00	A52832088
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Roman Gřel	601	1,00	A77824801
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Zuzana Hurnčíková	601	1,00	A20430088
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Milan Kulikovský	601	1,00	A18646088
P50945001101	vnitřní lékařstvo	MUDr. Tadeáša Bostiková	601	MID	
P50945001801	vnitřní lékařstvo ÚPS	MUDr. Vlastimil Pružinec	302	0,00	A97109001
P50945196101	vnitřní lékařstvo JIS	MUDr. Peter Stefaniec	601	0,60	A73772001
P50945196101	vnitřní lékařstvo JIS	MUDr. Ján Červec	601	0,60	A62397001
P50945196101	vnitřní lékařstvo JIS	MUDr. Miroslava Trhář	601	0,20	A79761049
P50945001201	vnitřní lékařstvo I.	neobsadená	200		
P50945001202	vnitřní lékařstvo II.	MUDr. Jurej Frankovský	200	0,80	A58549001
P50945001203	vnitřní lékařstvo III.	MUDr. Helena Krneczková	200	0,10	A44659001
P50945001203	vnitřní lékařstvo III.	MUDr. Miriam Lahdová	200	0,10	A78587001
P50945001204	vnitřní lékařstvo příjmová	MUDr. Vlastimil Pružinec	200	0,10	A97109001
P50945040201	klinická imunologie	neobsadená	200	0,17	A79761049
P50945049201	kardiologie I.	MUDr. Ján Červec	200	0,40	A62397049
P50945049202	kardiologie II.	MUDr. Vlastimil Pružinec	200	0,20	A97109001

P5094.5049202	kardiológia II.	MUDr. Peter Štefaniec	200	0,40	A73772049
P5094.5048201	gastroenterológia	MUDr. Helena Kmečková	200	0,40	A44659048
P5094.5050201	diabetológia	MUDr. Ivana Čekmurová	200	0,50	A54737050
P5094.5002201	infektológia	MUDr. Kozalja Haehlinová	200	1,00	A88054002
P5094.5003201	pneumológia a fúzeológia I.	MUDr. Helena Oravecová	200	1,00	A44252003
P5094.5003202	pneumológia a fúzeológia II.	MUDr. Jan Simo	200	0,70	A49439003
P5094.5003202	pneumológia a fúzeológia II.	MUDr. Katarína Drojaková	200	0,20	A61127003
P5094.5003202	pneumológia a fúzeológia II.	MUDr. Pavla Dodeková	200	0,10	A47577003
P5094.5004101	neurologia	MUDr. Slavko Gur'an	601	0,50	A89241004
P5094.5004101	neurologia	MUDr. Igor Pruzinec	601	0,90	A57774004
P5094.5004101	neurologia	MUDr. Renata Karasová	601	MID	
P5094.5004101	neurologia	MUDr. Peter Starček	601	1,00	A58441088
P5094.5004101	neurologia	MUDr. Mlra Starčeková	601	1,00	A71749088
P5094.5004101	neurologia	MUDr. Dominika Peregrinová	601	1,00	A57583801
P5094.5004101	neurologia	MUDr. Lenka Šimčoková	601	1,00	A51852801
P5094.5004801	neurologia ÚPS	MUDr. Slavko Gur'an	302	0,00	A89241004
P5094.5004601	neurologický stacionár	MUDr. Slavko Gur'an	604	0,20	A89241004
P5094.5201101	neurologia JIS	MUDr. Peter Bakala	601	0,80	A85310004
P5094.5004201	neurologia I.	MUDr. Branislav Brežný	200	1,00	A31158004
P5094.5004203	neurologia II.	MUDr. Slavomira Páčeková	200	MID	
P5094.5004202	neurologia príjmová	MUDr. Slavko Gur'an	200	0,10	A89241004
P5094.5004202	neurologia príjmová	MUDr. Peter Bakala	200	0,10	A85310004
P5094.5004202	neurologia príjmová	MUDr. Igor Pruzinec	200	0,10	A57774004
P5094.5104201	pediatrická neurologia	MUDr. Slavko Gur'an	200	0,20	A892411104
P5094.5005101	psychiatria	MUDr. Anton Puchovní	601	0,90	A29086005
P5094.5005101	psychiatria	MUDr. Miroslav Bovan	601	1,00	A32034088
P5094.5005101	psychiatria	Sergey V. Chernykh	601	1,00	A70041801
P5094.5005101	psychiatria	MUDr. Martina Koryšová	601	1,00	A44828801
P5094.5005101	psychiatria	MUDr. Dušana Kráčková	601	MID	
P5094.5005101	psychiatria	MUDr. Ivana Kristófková	601	1,00	A65638088
P5094.5005801	psychiatria ÚPS	MUDr. Lenka Tkáčová	601	MID	
		MUDr. Anton Puchovní	302	0,00	A29086005

P50945005201	psychiatria I.	MUDr. Jozef Procházka	200	0,88	A55375005
P50945005202	psychiatria II.	MUDr. Daniela Peterčíková	200	0,10	A33442005
P50945005203	psychiatria príjmová	MUDr. Anton Puchta	200	0,10	A29086005
P5094507201	medicina drogových závislostí	MUDr. Jozef Procházka	200	0,12	A55375073
P50945105201	deťská psychiatria	MUDr. Daniela Peterčíková	200	0,83	A33442105
P50945144201	klinická psychológia	neobsadená	200		
P50945006201	pracovné lekárstvo	neobsadená	200		
P50945007101	pediatria	MUDr. Igor Steiner	601	0,30	A45752007
P50945007101	pediatria	MUDr. Eva Wallentelsová	601	0,30	A41478007
P50945007101	pediatria	MUDr. Peter Truchlý	601	1,00	A79817088
P50945007101	pediatria	MUDr. Martina Košťová	601	1,00	A82039088
P50945007101	pediatria	MUDr. Miroslava Hodasová	601	1,00	A72794801
P50945007101	pediatria	MUDr. Mária Skorková	601	1,00	A66448088
P50945007101	pediatria	MUDr. Martina Babčová	601	MD	
P50945007101	pediatria	MUDr. Jaroslava Múdra	601	1,00	A16647088
P50945007801	pediatria ÚPS	MUDr. Igor Steiner	302	0,00	A45752007
P50945199101	pediatria JIS	MUDr. Igor Steiner	601	0,10	A45752007
P50945199101	pediatria JIS	MUDr. Darina Čiková	601	MD	
P50945007201	pediatria príjmová	MUDr. Miroslava Buričková	200	0,10	A88385007
P50945140201	pediatricka imunológia a alergológia	MUDr. Igor Steiner	200	0,10	A45752040
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Juraň Furo	601	0,50	A58750009
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Ivan Kuriš	601	0,30	A46839009
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Ľudovít Sevcik	601	0,70	A65855009
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Mária Simonidesová	601	MD	
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Roman Chovanec	601	1,00	A37031088
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Monika Moharlová	601	1,00	A16966088
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Zuzana Zboranová	601	1,00	A55807088
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Vladimír Boháč	601	1,00	A63409088
P50945009101	gynekológia a pôrodnictvo	MUDr. Lucia Ondříšková	601	1,00	A67323801
P50945009801	gynekológia a pôrodnictvo ÚPS	MUDr. Denisa Krumplová	601	MD	A33372801
P50945009801	gynekológia a pôrodnictvo ÚPS	MUDr. Juraň Furo	302	0,00	A58750009
P50945609101	gynekológia a pôrodnictvo JIS	MUDr. Roman Dürček	601	0,70	A87964009

P50945609101	gynekológia a pôrodníctvo JIS	MUDr. Martin Krištofik	601	0,50	A74686009
P50945009201	gynekológia a pôrodníctvo	MUDr.Ivan Kutis	103	0,40	A46839009
P50945009201	gynekológia a pôrodníctvo	MUDr. Juraj Furo	103	0,30	A58750009
P50945009201	gynekológia a pôrodníctvo	MUDr. Martin Krištofik	103	0,30	A74686009
P50945009202	gynekológia a pôrodníctvo prijimová	MUDr. Juraj Furo	200	0,10	A58750009
P50945009202	gynekológia a pôrodníctvo prijimová	MUDr. Ľudovít Ševčík	200	0,10	A65853009
P509450117201	pediatrická gynekológia	MUDr. Martin Krištofik	200	0,10	A74686009
P50945130201	materno fetálna onkológia	MUDr. Roman Dureček	200	0,20	A87964009
P5094529201	onkológia v gynekológii	MUDr. Ivan Kutis	210	0,20	A46839009
P50945009401	gynekológia a pôrodníctvo JAS	MUDr. Juraj Furo		0,10	A58750009
P50945009401	gynekológia a pôrodníctvo JAS	MUDr. Roman Dureček		0,10	A87964009
P50945009401	gynekológia a pôrodníctvo JAS	MUDr. Ivan Kutis		0,10	A46839009
P50945009401	gynekológia a pôrodníctvo JAS	MUDr. Ľudovít Ševčík		0,10	A65853009
P50945009401	gynekológia a pôrodníctvo JAS	MUDr. Martin Krištofik		0,10	A74686009
P50945010101	chirurgia	MUDr. Ladislav Korec	601	0,80	A61957010
P50945010101	chirurgia	MUDr. Vladimír Ježek	601	0,30	A96764010
P50945010101	chirurgia	MUDr. Michal Kubala	601	1,00	A40354010
P50945010101	chirurgia	MUDr. Pavol Váček	601	0,79	A83529010
P50945010101	chirurgia	MUDr. Peter Skalavík	601	1,00	A54685088
P50945010101	chirurgia	MUDr. Rastislav Burko	601	1,00	A75641088
P50945010101	chirurgia U/PS	MUDr. Ladislav Korec	302	0,00	A61957010
P50945020101	chirurgia JIS	MUDr. Ladislav Vozárik	601	0,90	A62554010
P50945010201	chirurgia I.	MUDr. Jarošlav Majtan	200	0,50	A54441010
P50945010201	chirurgia I.	MUDr. Pavol Váček	200	0,11	A83529010
P50945010202	chirurgia prijimová	MUDr. Jarošlav Majtan	200	0,43	A54441010
P50945068201	cievna chirurgia	MUDr. Jarošlav Majtan	200	0,07	A54441010
P50945519201	onkológia v chirurgii	MUDr. Rajmund Szikora	210	0,07	A86613010
P50945010401	chirurgia JAS	MUDr. Ladislav Korec		0,10	A61957010
P50945010401	chirurgia JAS	MUDr. Ladislav Vozárik		0,10	A62554010
P50945010401	chirurgia JAS	MUDr. Pavol Váček		0,10	A83529010
P50945010401	chirurgia JAS	MUDr. Vladimír Ježek		0,10	A96764010
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Ľuba Jurčíková	601	1,00	A63754025

P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Ján Kozinek	601	1,00	A49203025
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Miroslav Kuniček	601	0,70	A78796625
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Renata Piateková	601	0,57	A87050025
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Oľga Poláčková	601	0,10	A67704025
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Monika Senková	601	0,40	A34235025
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Anna Chudeliová	601	1,00	A48349088
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Vladimír Minárik	601	1,00	A96524025
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Monika Ondrová	601	1,00	A76647801
P50945025101	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Ivetta Gocholová	601	1,00	A53469801
P50945025801	anesteziológia a intenzívna medicína	MUDr. Ľubka Jurčiková	302	0,00	A63254025
P50945025201	anesteziológia a intenzívna medicína UPPS	MUDr. Renata Piateková	200	0,43	A87050025
P50945046201	algeziológia	MUDr. Miroslav Kuniček	200	0,30	A78796625
P50945011101	ortopédia	MUDr. Marcel Sumec	601	0,70	A97498011
P50945011101	ortopédia	MUDr. Farig H.M. Sahbi	601	1,00	A57775011
P50945011101	ortopédia	MUDr. Ján Závažský	601	0,70	A75704088
P50945011801	ortopédia UPPS	MUDr. Marcel Sumec	302	0,00	A97498011
P50945011201	ortopédia	MUDr. Ján Ochozga	200	1,00	A50469011
P50945011202	ortopédia príjmová	MUDr. Marcel Sumec	200	0,20	A97498011
P50945011401	ortopédia JAS	MUDr. Ján Závažský	200	0,20	A57775011
P50945011401	ortopédia JAS	MUDr. Marcel Sumec	200	0,10	A97498011
P50945013201	úrazová chirurgia	MUDr. Ján Závažský	200	0,10	A57775011
P50945014201	otorinolaryngológia	MUDr. Rajmund Székora	200	0,83	A86613010
P50945014401	otorinolaryngológia JAS	MUDr. Peter Ráč	200		A85383014
P50945014401	otorinolaryngológia JAS	MUDr. Monika Dolejší	200	1,00	A85383014
P50945141201	klinická logopédia	MUDr. Denisa Schlenkerová	200	1,00	A41197088
P50945015201	oftalmológia I.	neobsadená	200		A83295088
P50945015202	oftalmológia II.	MUDr. Ľudmila Kudlová	200	0,50	A65501015
		MUDr. Zuzana Pristerová	200	1,00	A99034015

P50945015401	oftalmológia JAS	MUDr. Eva Trizuliaková							A38774015
P50945018101	dermatovenerológia	MUDr. Tomáš Kopal	601	0,30				A93076018	
P50945018101	dermatovenerológia	MUDr. Mária Tomková	601	1,00				A71433088	
P50945018101	dermatovenerológia	MUDr. Stanislava Luhová	601	1,00				A09719801	
P50945018101	dermatovenerológia	MUDr. Vanda Sevciková	601	MD					
P50945018201	dermatovenerológia	MUDr. Marka Horečná	601	1,00				A53275801	
P50945018601	dermatovenerológia	MUDr. Tomáš Kopal	200	0,10				A93076018	
P50945019201	dermatovenerológia - stacionár	MUDr. Tomáš Kopal	604	0,20				A93076018	
P50945019202	klinická onkológia I.	MUDr. Pavol Durkovič	210	1,00				A45312019	
P50945060201	geriatria	neobsadená	210						
P50945192101	doliečovanie	MUDr. Ľubica Želízková	200	0,20				A63695060	
P50945192101	doliečovanie	MUDr. Ľubica Želízková	601	0,80				A63695060	
P50945192101	doliečovanie	MUDr. Miriam Labdová	601	0,90				A78587001	
								A78587060	
P50945192101	doliečovanie	MUDr. Martina Wallentelsová	601	MD					
P50945051101	neonatológia	MUDr. Igor Steiner	601	0,10				A45752007	
P50945051101	neonatológia	MUDr. Miroslava Bártková	601	0,50				A88385007	
P50945051101	neonatológia	MUDr. Lenka Kráľová	601	1,00				A15042801	
P50945203101	JIRS	MUDr. Miroslava Bártková	601	0,40				A88385007	
P50945534101	paliatívna medicína	MUDr. Helena Krneciková	601	0,50				A44659001	
P50945534101	paliatívna medicína	MUDr. Ivana Čekamová	601	0,40				A54737001	
P50945534101	paliatívna medicína	MUDr. Stanislava Paltesková	601	1,00				A61776088	
P50945023501	rádiológia	MUDr. Miroslava Galas	400	0,90				A79146023	
P50945023501	rádiológia	MUDr. Katarína Jakubiková	400	1,00				A35091023	
P50945023501	rádiológia	MUDr. Marek Palacká	400	1,00				A67222023	
P50945023502	rádiológia – pneumológia a fteziológia	MUDr. Mária Handžiarová	400	1,00				A41411088	
P50945027501	FBLR	MUDr. Miroslav Galas	400	0,10				A79146023	
P50945027501	FBLR	MUDr. Janka Lényiová	400					A35885027	
P50945027501	FBLR	MUDr. Regina Kubalová	400	1,00				A35086001	
P50945027201	FBLR	MUDr. Ivana Kubková	400	1,00				A35685801	
P50945029501	patologická anatomia	MUDr. Janka Lényiová	200					A35885027	
		MUDr. František Koyš	400	1,00				A41971029	

P50945031501	hematológia a transfúziológia	MUDr. Mária Kavečka	400	0,50	A73950031
P50945031501	hematológia a transfúziológia	MUDr. Anastázia Harantová	400	0,50	A24978031
P50945031201	hematológia I.	MUDr. Mária Schultzová	200	0,80	A71107031
P50945031202	hematológia II.	MUDr. Mária Kavečka	200	0,30	A73950031
P50945031601	hematológia II.	MUDr. Anastázia Harantová	200	0,20	A24978031
P50945031601	hematologický stacionár	MUDr. Mária Kavečka	604	0,20	A73950031
P50945031601	hematologický stacionár	MUDr. Mária Schultzová	604	0,20	A71107031
P50945034501	hematologický stacionár	MUDr. Anastázia Harantová	604	0,30	A24978031
P50945184801	klinická mikrobiológia	MUDr. Viliam Kalman	400	1,00	A95227034
P50945186501	urgentný príjem	MUDr. Rajmund Szikora	200	0,10	A86613010
P50945186501	centrálna sterilizácia	Daniela Rysková	400	1,00	N33528186
P50945187501	funkčná diagnostika	MUDr. Ladislav Korec	400	0,10	A61957068
P50945187501	funkčná diagnostika	MUDr. Miroslava Tichá	400	0,56	A79761049
P50945187501	funkčná diagnostika	MUDr. Peter Bakala	400	0,10	A85310004
P50945187501	funkčná diagnostika	MUDr. Pavla Dodeková	400	0,10	A47577003
P50945272301	liečebná výživa	MUDr. Ivana Čekánová	400	0,10	A54737050
P50945595501	mamnodagnostika v gynaekológii	MUDr. Ľudovít Ševčík	400	0,10	A65855595
P50945160301	lekárň				

Zoznam kontaktov

ADMINISTRATÍVA			
tel.: 041 / 7003 877, 041 / 5110 570			
fax: 041 / 7003 878, e-mail: kbza@klinickabiochemia.sk			
Bc. Ľudmila Bošková - konateľka	boskova@klinickabiochemia.sk	0908 924 536	
Ing. Silvia Reváková - ekonomická riaditeľka	revakova@klinickabiochemia.sk	0905 758 749	
Adriana Šulíčová - asistentka ekonom. úseku	sulicova@klinickabiochemia.sk		
Janka Kováčová - asistentka ekonom. úseku	kovacova@klinickabiochemia.sk		
Petra Slotová - asistentka ekonom. úseku	slotova@klinickabiochemia.sk		
ML ŽILINA, V. Spányola 43, 010 01 Žilina 041 / 5110 +			
Vedúci odd. - MUDr. J. Vavřík, 041 / 76 34 606	vavrik@klinickabiochemia.sk	0905 465 630	570
Vedúca laborantka - J. Koniarová	koniarova@klinickabiochemia.sk	0905 596 887	571
Lekár - MUDr. M. Martiak	martiak@klinickabiochemia.sk		569
Vysokoškôláci - analytici	hermanova@klinickabiochemia.sk		569
	podlucka@klinickabiochemia.sk		
	bologa@klinickabiochemia.sk		
Prijem mater., expedícia výsled., doordinačné			573
RIA, imunochémia, špeciálne vyšetrenia			867
Služba / Súme			575
Server			576
IT manažérka - Ing. S. Furmánková	furmankova@klinickabiochemia.sk	0905 489 981	569
OKB POVAŽSKÁ BYSTRICA, Nemocničná 986, 017 01 Považská Bystrica 042/ 4304 +			
Vedúca odd. - Ing. A. Táborská, 042 / 426 19 28	kbbp@klinickabiochemia.sk		106
Vedúca laborantka - A. Mečárová	mecarova@klinickabiochemia.sk		257
Pohotovosť + statim			216
Prijem + dokumentácia			116

Zoznam zmluvných poisťovní objednávateľa:

Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.

Dôvera zdravotná poisťovňa a.s.

Union zdravotná poisťovňa, a.s.

Zoznam zmluvných poisťovní poskytovateľa:

Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.

Dôvera zdravotná poisťovňa a.s.

Union zdravotná poisťovňa, a.s.

Názov parametra	Cena za 1 vyšetrenie	Materiál	Názov parametra	Cena za 1 vyšetrenie	Materiál
AFP	8,00	S, Af	Fenytoín	13,00	S
Albumín	0,80	S, Ex	Ferritín	9,00	S
Albumín v likvore	5,00	Csf	Fibrinogén	5,00	P
Albumín v moči	3,00	U	Fosfor	1,00	S, U
Aldosterón	15,00	P	FSH	9,00	S
Alfa-1-antitrypsín	5,00	S	Gentamicín	15,00	S
Alkal. fosfatáza	1,00	S, Ex	GH(rast.hormón)	7,00	S
ALT	1,00	S	Glukóza	0,60	S, Csf, Ex, U, cB, Pv
Amfetamín	5,00	U	GMD	1,00	S
AMH	20,00	S	GMT	1,00	S
AMS	2,00	S, U, Ex	Hamburgerov sediment	3,00	U, U
AMS pankreatická	6,00	S	Haptoglobín	5,00	S
Anti-CCP	15,00	S	HbA1c (glykovaný Hb)	12,00	B
Anti-GAD	15,00	S	HBD	1,00	S
Anti-Tg	15,00	S	HCG	10,00	S
Anti-TPO	15,00	S	HCG-free β	15,00	S
Anti-TSH.R.(TRAb)	18,00	S	HCG-total β	13,00	S
Apolipoprotein A1	10,00	S	HDL cholesterol	1,50	S
Apolipoprotein B	10,00	S	HE4	20,00	S
APTT	1,50	P	HIAA	7,00	U
ASO	4,00	S	Horčík	0,80	S, U
AST	1,00	S	Chloridy	0,80	S, U, Ex, Csf
Astrup-acidobáza, oxymetria	6,00	B	Cholesterol	1,50	S, Ex
Barbituráty	5,00	U	Cholinesteráza	1,50	S
Benzodiazepíny	5,00	U	Chromogranin A	15,00	S
Beta-2-mikroglobulín	15,00	S, U	IgA	3,00	S
Bielkoviny	0,80	S, U, Ex, Csf	IgE	7,00	S
Bilirubin celkový	0,80	S	IgG	3,00	S
Bilirubin priamy	0,80	S	IgG v likvore	5,00	Csf
C3-komplement	3,00	S	IgM	3,00	S
C4-komplement	3,00	S	Inzulín	10,00	S
CA 125	15,00	S	Kalcitonín	13,00	S
CA 15-3	15,00	S	Karbamazepín	13,00	S
CA 19-9	15,00	S	KO - diff. automatizovaný	2,00	B
CA 72-4	20,00	S	KO - mikroskopicky (náter)	2,00	B
CEA	9,00	S	KO - retikulocyty	2,00	B
Ceruloplazmín	5,00	S	Kokain	5,00	U
CIK	0,60	S	Komplement celkový	15,00	S
CKMB	5,00	S	Kortizol	8,00	S, U
CO-hemoglobín	9,00	B	Kreatinín	1,00	S, U, Ex
C-peptid	10,00	S	Kreatínkináza	1,80	S, Csf
CRP	4,00	S	Kyselina listová	7,00	S
CRP supersenzitívne	4,00	S, Csf	Kyselina močová	1,50	S, U
CTx	15,00	S	Kyselina valproová	13,00	S
CYFRA 21-1	20,00	S	Kyselá fosfatáza	1,50	S
Cystatín C	10,00	S	Laktát	5,00	P, B, Csf
D-diméry	15,00	P	Laktátdehydrogenáza	1,00	S, Ex
DHEAS	7,00	S	LDL cholesterol	1,50	S
Digoxín	13,00	S	LH	6,00	S
Draslík	0,80	S, U, Ex	Lipáza	4,00	S
Elastáza pankr.	15,00	S	Litium	5,00	S
Elementy v likvore - mikroskop.	3,00	Csf	Marihuana (THC)	5,00	U
ELFO bielk.moču	12,00	U	Meď	3,00	S
ELFO bielk.séra	7,00	S	Metadón	5,00	U
ELFO imunofluo.ácia	20,00	S, U	Metamfetamín	5,00	U
ELFO paraprotein kvantit.	7,00	S	Metanefrín	15,00	P
Estradiol	6,00	S	Mešhemoglobín	9,00	B
Estríol voľný	10,00	S	Mikroalbuminúria	3,00	U
Extáza (MDMA)	5,00	U	Moč.konkrement	8,00	Pt
Fencyklidín	5,00	U	Močovina	1,00	S, U, Ex

Močový sediment	1,00	U
Morfín	5,00	U
Normetanefrín	15,00	P
NSE	20,00	S
NT-proBNP	25,00	P
OK imunochémicky	6,00	F
Orozomukoid	6,00	S
Osmolalita	2,00	S, U
Osteokalciín	15,00	S
PAPP-A	12,00	S
Prealbumín	5,00	S
Progesterón	6,00	S
Prokalcitonín	20,00	S
Protaktín	6,00	S
PSA	15,00	S
PSA voľný	15,00	S
PTH	15,00	S
PT-QUICK	1,50	P
Renín	15,00	P
Rumat faktor	4,00	S
SCCA	25,00	S
SHBG	8,00	S
Sodík	0,80	S, U, Ex
Solubínový receptor TRF	10,00	S
T3 voľný	6,00	S
T4 voľný	6,00	S
Testosterón	7,00	S
Tg	10,00	S
Thymidínkináza	20,00	S
TPS	25,00	S
Transferín	4,00	S
Triacylglyceroly	1,80	S, Ex
Tricykl. antidepressíva	5,00	U
Troponín I	25,00	S
TSH	10,00	S
TT-trombínový čas	1,50	P
Vankomycín	15,00	S
Vápník	0,80	S, U
Vápník ionizovaný	1,00	B
Vázbová kapacita železa	1,00	S
Vitámín B12	6,00	S
Vitámín D	15,00	S
Železo	1,00	S

PRENATÁLNY SKRÍNING - integrovaný test

I. trimester (PAPP-A)	20,00	S
II. trimester (HCG, AFP, uE3)	35,00	S

ŠPECIFICKÉ IgE STRIPY

Potraviný	80,00	S
Potraviný 2	80,00	S
Stredozemný inhalačný prof.	80,00	S
Mix inhalačný profí	80,00	S
Skrížený profí	80,00	S
Mix profí	120,00	S
Jedý hmyzu	40,00	S
Inhalačný profí	80,00	S
Inhalačný profí 2	80,00	S
Atopy	80,00	S
Atopy 2	80,00	S

ŠPECIFICKÉ IgE MONOALERGÉNY RISA

1 monoalergén	20,00	S
---------------	-------	---

PRIETOKOVÁ CYTOMETRIA

Základná fenotypizácia s akt. CD3+ T lymfocytmí (5 param.)	120,00	B
Základná fenotypizácia s neakt. CD3+ T lymfocytmí (5 param.)	100,00	B
HLAB27/HLAB7	20,00	B
CD23+	20,00	B
CD57+	35,00	B
Tromb. CD41+/CD61+	20,00	B
CD14+HLADR+	20,00	B
CD20+	20,00	B
CD14+	20,00	B
CD15+	20,00	B
CD294+	20,00	B
CD203c (akt. bazofily)	20,00	B
Fagocytóza + fag. Index	24,00	B
Bronchoalveolárna laváž (12 param.)	240,00	BAL

IMUNOLÓGIA

Anti-kazeín IgA	5,00	S
Anti-gifalaktaláb. A	5,00	S
Anti-alfalaktaláb. G	5,00	S
Anti-betalaktaláb. A	5,00	S
Anti-betalaktaláb. G	5,00	S
Anti-endomyz. IgA	5,00	S
Anti-gliadin IgA	6,00	S
Anti-gliadin IgG	6,00	S
Anti-kazeín IgG	5,00	S
Anti-laktóza IgA	5,00	S
Anti-laktóza IgG	5,00	S
Anti-milk IgA	5,00	S
Anti-milk IgG	5,00	S
Anti-ovalb. IgG	6,00	S
Anti-ovalbum. IgA	6,00	S
Anti-sója IgG	6,00	S
Anti-sója IgA	6,00	S
Anti-transglutamináza IgA	9,00	S
Anti-transglutamináza IgG	9,00	S

ŠPECIFICKÉ IgG plesne (PHADIA)

IgG A. alternat.	20,00	S
IgG Aper. vers.	20,00	S
IgG C. albicans	20,00	S
IgG Cl. cladosp.	20,00	S
IgG M. fanei	20,00	S
IgG Pencil. sp.	20,00	S
IgG Stach. atra	20,00	S
IgG T. vulgaris	20,00	S